

Криминальные итоги года: преступлений стало больше

статистика

За 2005 год в Курортном районе зарегистрировано 930 преступлений, это на 193 больше, чем в 2004 году, сообщает Информационный бюллетень администрации Санкт-Петербурга.

Процент общей раскрываемости — 31% (в 2004 году — 39%). Тяжких и особо тяжких преступлений — 433 (против 348 в 2004-м), правонарушений по линии милиции общественной безопасности — 497 (+108). Их раскрываемость за год несколько выросла и составила 28%. Из 15 убийств, совершенных в районе, раскрыты 11. Отмечается недостаточная работа участковых уполномоченных милиции в профилактике и предупреждении тяжких и особо тяжких преступлений.

За год в районе почти на треть увеличилось число краж и на четверть — грабежей. Нераскрытое остается почти каждая вторая кража — тайные хищения становятся все более подготовленными и изощренными. Если в 2004 году большую часть краж совершили, проникая в жилище через разбитую форточку или окно, то в минувшем году чаще всего взламывали двери и решетки, что характерно для подготовленных и спланированных действий.

Почти в три раза увеличилось число угонов автотранспорта. Как показывает анализ, подавляющее большинство угонов совершается по выходным дням. Протяженность зон отдыха, отсутствие должного количества платных охраняемых стоянок, значительный лесопарковый массив — все эти факторы играют на руку преступникам.

Почти в три раза увеличилось число преступлений, совершенных в общественных местах. В целях их предотвращения и раскрытия проведены следующие мероприятия: внесены корректировки в план единой дислокации и маршруты наружных постов; сотрудники ППС, которые были задействованы на охране объектов, зданий РУВД, в настоящее время приступили к исполнению своих прямых служебных обязанностей. Была отмечена необходимость улучшения взаимодействия структурных подразделений милиции.